



Förderverein Hammerwaldschule e.V. Hirzenhain

Förderverein Hammerwaldschule e.V.
Bahnhofstraße 3
63679 Hirzenhain
www.fv-hammerwaldschule.de

Protokoll der Jahreshauptversammlung am 21. März 2018

zum Geschäftsjahr 2017

Anwesend: Alexandra Günther, Elvira Dietz, Angelika Grob, Michael Siebert,
Fr. Franke, Sonja Kammer, Andreas Kempf

TOP 1 – Eröffnung und Begrüßung durch Fr. Grob.

Gedenkminute für Egon Kugele und ein weiteres verstorbene Mitglied des Vereins.

Beglückwünschung von Frau Franke zur offiziellen Con-Rektorin der Schule.

TOP 2 – Verlesen des Protokolls der Jahreshauptversammlung 2017 und einstimmiger Annahme desselbigen.

TOP 3 – Bericht des Vorstandes: Fr. Grob berichtet in einer anschaulichen Powerpoint-Präsentation über die Arbeit unseres Vereines im letzten Jahr (Inhalte nachzulesen in den Protokollen der letzten Sitzungen).

TOP 4 – Bericht des Kassenwartes: Herr Siebert berichtet über den aktuellen Stand der Kasse.

TOP 5 – Bericht der Kassenprüfer: Hr. Siebert berichtet über die Prüfung der Kasse durch die Herren Scheurmann und Kipper.

TOP 6 - Entlastung des Vorstandes: Der Vorstand stimmt dem schriftlichen Antrag der Kassenprüfer auf seine Entlastung einstimmig zu.

TOP 7 – Wahl des neuen Vorstandes:

Unter der Wahl-Leitung von Fr. Franke wird wie folgt gewählt:

1. Vorsitz: Angelika Grob

2. Vorsitz: Elvira Dietz

Kassenwart: Michael Siebert

Schriftführer: Andreas Kempf

Beisitzer: Alexandra Günther, Sonja Kammer, Annette Tyburski, Matthias Bach, Hr. Finger

Kassenprüfer: Hr. Kipper, Hr. Büchter

Die Gewählten nehmen die Wahl an.

Werden Sie Mitglied im Förderverein!

Kontakt:

Michael Siebert - 06045-5557

82

Förderverein Hammerwaldschule

Sparkasse Oberhessen

IBAN DE10 5185 0079 0160 0016

BIC HELADEF1FRI

TOP 8 – Vorschau / Verschiedenes:

1. Der briefliche Aufruf von Hr. Schauerte, den Förderverein durch Mitgliedschaft zu unterstützen, hat anscheinend Früchte getragen: Wir freuen uns über 8 neue Mitglieder!
2. Der Termin zum nächsten Elterncoaching ist der 9. April. Es ist noch möglich, in die Gruppe einzusteigen. Wir können dazu intern einladen.
3. Am 9. Juni findet der diesjährige Projektfesttag statt. Dass der Verein hier wieder ein Getränk pro Kind finanziert, ist schon beschlossen.
4. Am 10. Juni sind wir eingeladen, am Familienfest der Kinder- und Jugendförderung Hirzenhain teilzuhaben. Wir besprechen, dass Fr. Dietz oder Fr. Grob zum Vorbereitungstreffen gehen mag, um Kontakte herzustellen, dass wir aber wahrscheinlich nicht am Fest teilnehmen werden, da es uns terminlich direkt nach dem Projektfesttag zu viel wird.
5. Für Ende August ist ein Informationsabend mit Jochen Rolle geplant, der Initiative InKA Wetterau (Inklusive Arbeit Wetterau) vorstellen wird.
6. Im Oktober treffen wir uns mit der Down-Syndrom-Gruppe.
7. Als größere Veranstaltung für die ganze Schule wollen wir für dieses Jahr noch eine Infoveranstaltung zum Thema „Erbrecht bei Menschen mit Handicap“ planen.
8. Am 4. Mai soll in der Schule ein Elternfrühstück stattfinden. Die Gegebenheiten wären die gleichen „wie immer“: Ort: Konferenzzimmer, Zubereitung durch die BO- Klasse. Fr. Dietz fragt diesbezgl. an, ob das alles so klappt.

**Nächste Vorstandssitzung: Dienstag, der 10. April 2018
um 19:30 Uhr in Nidda im Gasthaus „Zur Traube“.**

Protokoll: Sonja Kammer